



В Москве сотрудник милиции забил насмерть наркомана

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) в отношении сотрудника вневедомственной охраны УВД по ЦАО г.Москвы .

В подъезде дома по адресу: г.Москва, ул.1-ая Дубровская, было обнаружено тело мужчины. Предположительно, он умер в результате передозировки наркотиками. Однако вскрытие трупа показало, что смерть мужчины наступила в результате разрыва внутренних органов.

В ходе проведения оперативно-следственных мероприятий было установлено, что погибший вместе с другом хотели употребить наркотики в подъезде одного из жилых домов, за ними вошли сотрудники вневедомственной охраны УВД по ЦАО г.Москвы. Один из них избил наркомана, после чего сотрудники милиции убежали с места происшествия. Со слов свидетеля, у погибшего похитили телефон и денежные средства. Сотрудники милиции будут проверяться на причастность к совершению и этого преступления.

В настоящее время подозреваемый задержан, ему будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515005>